
 

 

               

    Notulen MR-vergadering  
 maandag 18 januari 2022  

18.15 uur - 19.15 uur 
 

 
Aanwezig: Sezer, Jamila, Ugur, Anil en Nabila 
Afwezig: - 
 
 
1. Opening 

- De voorzitter opent de vergadering. 
 
2. Mededelingen: 

● Corona (maatregelen) update 
Mondkapjes op het schoolplein. 
Groep 7/8 gebruiken ingang/uitgang Ababil 2.  
Na schooltijd moeten de ouders z.s.m. van het schoolplein af. 
 

● M-toetsen 
Reguliere toetskalender wordt gehanteerd. 
 

● Regeling beginnende leerkrachten  
Aantal leerkrachten zijn gecertificeerd, middels een cursus die zij met succes 
hebben gevolgd, om beginnende leerkrachten te coachen/begeleiden waar 
nodig. 
 

● Puberteitslessen bovenbouw 
De jongens en de meisjes worden gescheiden: verandering van het eigen 
lichaam en de omgeving. Wordt verzorgd in de groepen 7 en 8. 
  

● Groep 1D gaat starten 
Instroomgroep vanaf februari. 
 

● Langdurig afwezigheid leerkracht Engels  
De directie is op zoek naar een vervanging.  

 
● Jeugdjournaal  

Leerkrachten eraan herinneren gevoelige onderwerpen bespreekbaar te maken. 
 
 
3. Agendapunten: 

● Pestprotocol 
Het protocol hebben wij als MR doorlopen. We hebben de belangrijke 
hoofdlijnen gelezen en waar nodig een verheldering gegeven.  
 

● Schooltijdenmodel 
Oriëntatiefase over mogelijke wijziging van schooltijdenmodel.  
 



 
● Pleinwacht  

De vraag kwam naar voren vanuit de OMR of de pleinwachtouders een 
training/cursus volgen m.b.t. eerste hulp voor kinderen. Daarop werd 
aangegeven dat zij minimaal één keer per schooljaar een evaluatiemoment 
hebben over de gang van zaken. De vraag over EHBO wordt als actiepunt 
meegenomen naar de volgende vergadering.  

 
● Gym  

De intentie is om meer beweegtijd te implementeren in het rooster. Dit is 
uiteraard meer een idee. Hoe denken wij als MR over dit idee?  
Antwoord: meer beweegtijd is altijd goed. Echter moet het niet ten koste gaan 
van de vakken die worden gegeven. Aan de andere kant zorgt meer beweging 
voor meer concentratie. De meningen zijn hierover verdeeld.  

 
 
4. Rondvraag 

-  
 

Actiepunt: 
- Vraag m.b.t. EHBO-pleinwachtouders doorsturen naar de directie en hierop 

terugkomen tijdens de volgende vergadering.  


